
New York iz Zagreba

10. oktober 2026. - 18. oktober 2026.
-

Potovanje v New York , eno najbolj vznemirljivih mest na svetu. To mesto je neskončen vir zabave,
umetnosti in krajev za raziskovanje. V Velikem jabolku si bomo ogledali vse pomembne simbole mesta. Z
ladjico se bomo zapeljali do Kipa svobode, z Brooklynskega mostu bomo opazovali veličastni Manhattan,
občudovali pa bomo tudi razgled z najbolj znane newyorške stavbe Empire State Building. Pustili bomo,
da naše čute preplavijo dražljaji vedno zasedenega Times Squarea, oddih bomo poiskali v Central
Parku. Jedli bomo najboljšo pico v četrti Little Italy in kot pravi Američani pili kavo v Starbucksu. Na enem
od fakultativnih izletov si bomo ogledali glavno mesto ZDA Washington. Ljubitelju nakupovanja v sebi
bomo dali duška z ogledom Pete avenije in, glede na prosti čas, bomo obiskali največje nakupovalno
središča v New Jerseyju. Večere bomo preživljali v enem izmed mestnih lokalov.

Ste si vedno želeli obiskati New York? To je priložnost, da svoje sanje v naši družbi spremenite v
resničnost!







Načrt in program

Dan 1: Zbiranje skupine na letališču v Zagrebu in odhod

Zbor skupine na letališču v Zagrebu dve uri in pol pred letom. Let v Istanbul v popoldanskih urah. Nadaljevanje leta v New York in prihod v večernih urah. Prijava v hotel.

Prevoz
Prevoz z letalom v ekonomskem razredu na relaciji Zagreb – Istanbul z vključenimi pristojbinami in prtljago
Prevoz z letalom v ekonomskem razredu na relaciji Istanbul – New York z vključenimi pristojbinami in prtljago

Namestitev
LIC Plaza (1 noč)

Mesto
Zagreb, Istanbul, New York

Dan 2: Ogled New Yorka/Fakultativni izlet Kip svobode

Dobrodošli v eni največjih urbanih džungel na svetu! Danes je na sporedu fakultativni izlet, in sicer križarjenje do otoka Liberty Island in mestnega simbola Kipa svobode. Ta
spomenik je darilo Francozov ZDA, zgrajen ob stoletnici ameriške neodvisnosti. Nato gremo na Ellis Island, točko prihoda 17 milijonov priseljencev od 1892 do 1954. V spomin na
to obdobje so tu zgradili Muzej priseljenstva. Po plovbi sledi ogled mesta.

Namestitev
LIC Plaza (1 noč)

Mesto
New York

Hrana
Zajtrk × 1

Dan 3: Fakultativni ogled Manhattana z Hop on - Hop off avtobusom in Empire State Building

Po zajtrku se odpravimo proti mestu. Danes gremo na Manhattan. Obiskali bomo nekaj najbolj nepozabnih lokacij - Times Square, Fashion Avenue – 7th Avenue, Madison
Square Garden, Rockefellerjev center, kjer bomo iskali zastavo svoje države, obiskali bomo Radio City Music Hall, NBC studio, St. Patrick's Cathedral... Naš ogled bo vključeval
tudi National Library, Library Road in Central Park, kjer boste imeli prosti čas za sprehod. Popoldne gremo do Empire State Buildinga in se povzpnemo v 86. nadstropje najbolj
znane stavbe v New Yorku. Ob koncu dneva predlagamo pijačo v enem od številnih lokalov. Nočitev.

Namestitev
LIC Plaza (1 noč)

Mesto
New York

Hrana
Zajtrk × 1

Dan 4: Filmska tura

Današnji dan bomo namenili ogledu nekaterih najbolj znanih lokacij, kjer so snemali znane filme in serije, kot so Ghostbusters, Seinfeld, Friends, Sex and the City, za konec pa
bomo obiskali še bar iz filma Coyote Bar Girls. Nočitev

Namestitev
LIC Plaza (1 noč)

Mesto
New York

Hrana
Zajtrk × 1

Dan 5: Prosto

Prosti čas za uživanje in raziskovanje New Yorka.

Namestitev
LIC Plaza (1 noč)

Mesto
New York

Hrana
Zajtrk × 1
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Dan 6: Fakultativni izlet – Washington D.C.

Zgodaj zjutraj se odpravimo na fakultativni izlet v Washington – glavno mesto ZDA. Obiskali bomo Park National Mall, okoli katerega se nahajajo vse največje znamenitosti mesta
kot so The Capitol, Bela hiša, Washington Monument, Lincoln Memorial. Sprehodili se bomo po aveniji Pennsylvania, obiskali bomo spomenik dviga zastave na Iwo Jimi in
veteranov korejske in vietnamske vojne ter National Air and Astronautics Museum. Nočitev.

Namestitev
LIC Plaza (1 noč)

Mesto
New York, Washington D.C.

Hrana
Zajtrk × 1

Fakultativni izleti
Washington

Dan 7: Prost dan za ogled mesta ali nakupe v New Jerseyju

Prost dan za uživanje v New Yorku. Predlagamo jutranji sprehod po »Muzejski milji«, s svetovno znanima muzejema Guggenheim in Metropolitan. Nato obiščemo po mnenju
mnogih najlepšo stavbo v New Yorku - Chrysler, stavbo Grand Central Station zgrajeno v slogu art decoja, Peto avenijo, s prestižnimi hoteli, trgovinami in nebotičniki. Prosti čas
za kosilo in nakupe. Popoldne predlagamo ogled Brooklyna, Queensa, Bronxa in razgleda z Rockefellerjeve stavbe – Top of the Rock – razgled za nepozaben spomin. Po želji
avtobusni izlet v največje nakupovalno središče v New Jerseyju.  Če vam ni do nakupovanja, lahko prosti dan vedno izkoristite za vrnitev v svoje najljubše kraje, ki ste jih obiskali v
preteklih dneh, ali pa odkrijete kakšne povsem nove.

Namestitev
LIC Plaza (1 noč)

Mesto
New York

Hrana
Zajtrk × 1

Dan 8: Zapustitev namestitve in prosto do odhoda

Odjava iz hotela in prosti čas. Poslovimo se od Velikega jabolka in se v večernih urah odpravimo na letališče.

Prevoz
Prevoz od nastanitve do letališča

Mesto
New York

Hrana
Zajtrk × 1

Dan 9: Vrnitev v Zagreb in zaključek potovanja

Let v Istanbul po polnoči in prihod v popoldanskih urah. Let za Zagreb in povratek v večernih urah. Konec potovanja.

Prevoz
Prevoz z letalom v ekonomskem razredu na relaciji New York – Istanbul z vključenimi pristojbinami in prtljago
Prevoz z letalom v ekonomskem razredu na relaciji Istanbul – Zagreb z vključenimi pristojbinami in prtljago

Mesto
New York, Istanbul, Zagreb

Cene in pogoji
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Ni vključeno

Mednarodno zdravstveno zavarovanje (lahko se uredi preko agencije)
Individualni stroški potnika v času potovanja
Fakultativni izleti in vstopnice za kulturno-zgodovinske spomenike
Pristojbina za apliciranje za ESTO

Ob prijavi se plača 100 EUR, preostanek cene aranžmaja pa se plača najkasneje 6 tednov pred odhodom.

Cene, objavljene na spletni strani, so izražene s popustom 5% in veljajo za gotovinsko plačilo v poslovalnici, plačilo na transakcijski račun ali enkratno plačilo s
kartico. Potovanje je potrebno plačati v največ 3 obrokih (obvezno 1. plačilo ob rezervaciji in zadnje plačilo najkasneje 6 tednov pred datumom odhoda na potovanje. 

Pri kartičnih plačilih na 2 do 12 obrokov (Diners, Maestro Erste, Maestro ZABA, MasterCard ZABA, Visa ZABA, Maestro PBZ, Visa PBZ in Visa Premium PBZ) se plača
polna cena potovanja brez 5% popusta.

Plačilo s karticami na obroke je možno izključno s karticami, ki so izdane v Republiki Hrvaški.

Za plačilo na transakcijski račun z računa izven EU in plačilo s kartico Revolut nosite strošek provizije, ki vam jo obračuna banka.

Fakultativni izleti
Washington
Cena: 169,00 

Zgodaj zjutraj zapustimo New York in se odpravimo proti jugu skozi New Jersey, Delaware in Maryland. Ogled prestolnice začnemo z obiskom svetovno znanega
nacionalnega pokopališča Arlington, kjer lahko obiščemo družinsko grobnico Kennedyjevih, sledi Capitol Hill, ogledamo si Capitol, Senat in Belo hišo, da lahko
razumemo srce ameriške vlade. Nato obiščemo Lincoln, Korea and Vietnam Memorials. Pozno popoldne se odpravimo na panoramski ogled mesta preden se
odpravimo nazaj proti severu v New York. Povratek v New York v večernih urah.

Cena vključuje:
• Klimatizirani avtobus ali kombi in lokalnega turističnega vodiča
• Ogled Washingtona
• Vstop na nacionalno pokopališče v Arlingtonu (potreben je potni list)

Namestitev
LIC Plaza ***

Prikazan je primer nastanitve, ki ga lahko pričakujete. Dejanska nastanitev je lahko drugačna, vendar podobna prikazanemu primeru.

Hotel*** (po lokalni kategorizaciji) je nastanitveni objekt, ki razpolaga z dvoposteljnimi sobami z lastno kopalnico.

Prevoz
Letalo

Linijsko letalo (komerciialno letalo) je letalo namenjeno za prevoz potnikov in prtljage.

Lokalni prevoz

Vključeno v ceno

Nastanitev v dvoposteljnih sobah na osnovi 7 nočitev z zajtrkom v hotelu*** (po
lokalni kategorizaciji) v New Yorku
Prevoz z letalom v ekonomskem razredu na relaciji Zagreb – Istanbul z
vključenimi pristojbinami in prtljago
Prevoz z letalom v ekonomskem razredu na relaciji Istanbul – New York z
vključenimi pristojbinami in prtljago
Prevoz z letalom v ekonomskem razredu na relaciji New York – Istanbul z
vključenimi pristojbinami in prtljago
Prevoz z letalom v ekonomskem razredu na relaciji Istanbul – Zagreb
Vsi prevozi od letališča do nastanitve, od nastanitve do letališča in med mesti v
skladu z načrtom in programom potovanja
Organizacija potovanja in storitve predstavnika agencije na destinaciji v
hrvaškem jeziku

Redna cena
2.250,00 

FIRST MINUTE CENA
Velja za prijave do 07.07.2026. ali do zapolnitve mest. 

2.150,00 

EUR

EUR

USD
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Manjše prevozno sredstvo, najpogosteje za 15 potnikov. Odvisno od države je lahko manj ali bolj udobno. 

Mesto
Zagreb

Zagreb je glavno in največje mesto Republike Hrvaške. Širše območje mesta združuje več kot milijon prebivalcev. Z zgodovinskega vidika je mesto Zagreb zraslo iz
dveh naselij na sosednjih gričih, Gradeca in Kaptola, ki tvorita jedro današnjega mesta in hkrati njegovo zgodovinsko središče. Nahaja se na jugozahodnem robu
Panonske nižine na povprečni nadmorski višini 122 m, ob vznožju južnih pobočij Medvednice, na levem in desnem bregu reke Save. Lokacija mesta, ki leži na stičišču
alpskega, dinarskega, jadranskega in panonskega območja, je Zagrebu omogočila, da postane most med srednjeevropsko in jadransko regijo.

Istanbul

Razteza se čez ozemlje Evrope in Azije, celini, ki ju ločuje Bosporska ožina. Istanbul je že stoletja ena glavnih stičnih točk med vzhodom in zahodom, zaradi svojega
preteklega (in sedanjega) gospodarskega, kulturnega in političnega pomena pa je bogat z znamenitostmi, ki vsako leto privabijo na milijone turistov.

New York

New York je največje mesto v Združenih državah Amerike. Zaradi svoje velikosti ter kulturnega in gospodarskega pomena je eno najbolj obiskanih mest na svetu.

Washington D.C.

Washington, D.C. je glavno mesto ZDA, znano po zgodovinskih spomenikih, vladnih ustanovah ter številnih kulturnih in izobraževalnih ustanovah.

Koristne informacije
Združene države Amerike

Informacije v zvezi s COVID-19 

Trenutno ni aktualnih Covid ukrepov.

O pogojih vstopa v ZDA se pozanimajte na vladni spletni strani: https://www.gov.si/drzave/zdruzene-drzave-amerike/

Ukrepi za vstop v nekatere države se dnevno spreminjajo. Zadnje ukrepe lahko preverite na spodnji povezavi:
https://www.iatatravelcentre.com/world.php

Potniki so dolžni upoštevati ukrepe in navodila, ki veljajo v ciljni državi, kot tudi v tranzitnih državah, ter ukrepe in navodila, navedena v tem besedilu. Vsem potnikom
naročamo, da se ves čas potovanja držijo predpisanih ukrepov ter vseh osnovnih epidemioloških in higienskih ukrepov, na mestih, kjer je veliko ljudi, nosijo zaščitne
maske, si pogosto umivajo roke s toplo vodo in milom, imajo pri sebi razkužilo in zaščitno masko. Agencija ne odgovarja za situacije, ki nastanejo zaradi
neupoštevanja predpisanih ukrepov s strani potnikov.

SPLOŠNI PODATKI O DRŽAVI

Združene države Amerike se nahajajo v Severni Ameriki in se raztezajo od vzhodne obale, ki leži na Atlantskem oceanu, do zahodne obale, ki se odpira v Tihi ocean.
Sever ZDA meji na Kanado, južna meja pa državo ločuje od Mehike. ZDA sestavlja 50 zveznih držav in so glede na kriterije merjenja tretja ali četrta največja država na
svetu po površini, tretja po številu prebivalcev in prva po gospodarski moči.
Površina države: 9,525.067 km2 / 9,833.517 km2 (odvisno od kriterijev merjenja)
Število prebivalcev: 331.449.281 (2020)
Glavno mesto: Washington (689.545, 2020)
Uradni jezik: angleščina
Religija: krščanstvo 63% (protestanti 40%, katoliki 21%,), ateisti 29%
Neodvisnost: 4. julij 1776

VIZA

Državljani Republike Slovenije za vstop v ZDA ne potrebujejo vizuma. Slovenski državljani, ki imajo običajne ali diplomatske/uradne potne liste, morajo pred vstopom
v ZDA izpolniti vlogo na povezavi v elektronskem sistemu za avtorizacijo potovanj (ESTA): https://esta.cbp.dhs.gov/. Pristojbina znaša 21 USD. Potnikom
priporočamo, da se prijavijo v sistem po rezervaciji potovanja in najmanj 72 ur pred vkrcanjem na let.

Slovenski državljani, ki imajo predhodno izdan veljavni vizum B1/B2, bodo še vedno lahko potovali v ZDA s tem vizumom za namen, za katerega je bil izdan, in jim ni
treba vložiti vloge za avtorizacijo potovanja preko sistema ESTA.

POMEMBNA OPOMBA:
Slovenski državljani, ki so potovali v Severno Korejo, Iran, Sirijo in Kubo morajo predati zahtevek za nepriseljensko vizo, ker obstaja možnost, da jim bo zavrnjen
zahtevek za ESTA. Potniki so se dolžni sami informirati o procesu pridobivanja nepriseljenske vize.

ČASOVNI PAS

Časovni pas je UTC -6/-7/-8/-9/-10.

PODNEBJE

Združene države Amerike imajo zaradi svoje velikosti na svojem ozemlju primere skoraj vseh podnebij sveta. Na jugu ZDA je podnebje subtropsko, na Havajih in v
južni Floridi tropsko, na Aljaski polarno, na Velikih nižinah pol sušno, na obali Kalifornije sredozemsko, v Veliki kotlini in na jugozahodu pa sušno.

HRANA IN PIJAČA
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Hrana v ZDA je zelo raznolika, hrana pa je odvisna od kulturno-geografskih regij. Hamburger je verjetno najbolj znana ameriška jed. Žar je priljubljen po vsej državi,
nekatere značilne ameriške jedi pa so Philly cheesesteak sendvič (sir in govedina), v New Yorku hot dog. V južnih delih ZDA je hrana tradicionalno pripravljena z
veliko olja/maščobe. v Kaliforniji kuhinja temelji na svežih, lokalnih in sezonskih sestavinah. Popotniki lahko izbirajo med široko paleto nacionalnih kuhinj, ki so našle
pot v ZDA bodisi po zaslugi priseljencev bodisi zaradi mednarodne priljubljenosti (npr. italijanska in francoska kuhinja). Restavracije s hitro prehrano so zelo
priljubljene. Nekatere izmed največjih verig restavracij, ki jih ni mogoče najti v Sloveniji, so Chick-Fil-A, Taco Bell (mehiška hrana), Wendy's (sveža govedina), Dunkin'
(znana po krofih), Olive Garden (testenine), Panda Express (kitajska hrana), Chipotle (mehiška hrana) itd.

ZDRAVSTVO

Priporočljivo je, da za vsak slučaj prinesete zdravila za želodec (probiotike) ali zdravila proti bolečinam in povišani temperaturi. Če jih ne prinesete, ni nič hudega, vse
se da kupiti v lekarni.

ZAVAROVANJE

Zavarovanje ni obvezno, je pa priporočljivo. Sklenete ga lahko na kateri koli zavarovalnici ali v naši agenciji do 7 dni pred potovanjem.

VARNOST IN PRAVILA OBNAŠANJA

Združene države so na splošno varna destinacija za turiste. V velikih mestih bodite previdni glede žeparskih tatvin, priporočljivo pa je, da se izogibate nekaterim
četrtem, ki niso na običajnih turističnih poteh.

OBLAČILA

Kaj boste od oblačil vzeli s seboj, je odvisno od destinacije znotraj ZDA in časovnega obdobja potovanja. Več informacij o tem, kakšna oblačila prinesti, popotniki
prejmejo v zaključnem pismu, ki ga prejmejo deset dni pred potovanjem.

LOKALNA VALUTA

Valuta v ZDA je ameriški dolar (USD).

KREDITNE KARTICE IN BANKOMATI

V ZDA so plačila s kreditnimi karticami možna povsod, bankomati pa so skoraj vsepovsod.

ELEKTRIKA, INTERNET IN KOMUNIKACIJA

V ZDA so podaljški vtičnic drugačni. Zato je nujno imeti adapter za uporabo vtičnic. Adapterje je mogoče kupiti v večini trgovin z elektroniko.

Naša mobilna omrežja delujejo v ZDA, kupite pa lahko tudi lokalno SIM kartico. WiFi je na voljo v vseh prenočiščih in večini restavracij, tako da lahko tudi na ta način
ostanete v stiku z družino in prijatelji.

Pomembne opombe

Organizator paketnega aranžmaja je turistična agencija Neobična putovanja d.o.o., Ilica 66, 10000 Zagreb, OIB: 60129171925, ID koda: HR-AB-01-080804992,
tel: +385 1 560 1600, e-mail: kontakt@jungletribe.hr,  razen nad tem odstavkom ne piše drugače.
Ponujena kombinacija potovalnih storitev je paketni aranžma v smislu Zakona o opravljanju dejavnosti v turizmu.
Potovanje je organizirano za najmanj 10 in največ 35 potnikov na termin za potovanje z letalom oziroma najmanj 40 in največ 95 potnikov na avtobus za
potovanje z avtobusom, razen če je v pogodbi o paketnem aranžmaju navedeno drugače.
Organizator lahko odpove pogodbo o paketnem potovanju pred začetkom izvajanja paketnega aranžmaja in potniku vrne vsa prejeta plačila za paketni
aranžma v celoti, brez obveznosti plačila odškodnine potniku, če je število prijavljenih oseb za turistični aranžma manjše od navedenega minimalnega števila
potnikov in če organizator potnika obvesti o odpovedi pogodbe v roku, določenem v pogodbi, vendar najkasneje: a) 20 dni pred pričetkom paket-aranžmaja za
potovanja, ki trajajo več kot šest dni, b) sedem dni pred začetkom paketnega aranžmaja za potovanja, ki trajajo od dva do šest dni, oziroma c) 48 ur pred
začetkom turističnega aranžmaja za potovanja, ki trajajo manj kot dva dni.
Potnik lahko odpove pogodbo o paketnem potovanju kadarkoli pred začetkom turističnega paketa. Potem organizator izgubi pravico do dogovorjene cene
aranžmaja in lahko od potnika zahteva plačilo standardne provizije za odstop od pogodbe, ki temelji na obdobju od trenutka odpovedi pogodbe do začetka
veljavnosti paket aranžmaja in pričakovani prihranek stroškov organizatorja ter prihodek od zagotavljanja potovalnih storitev drugemu uporabniku. V skladu s
standardnimi stroški odpovedi pogodbe organizator ob odpovedi potovanja do 45 dni pred začetkom potovanja zadrži minimalni znesek plačan ob prijavi na
potovanje, v vseh ostalih primerih pa se izračuna lestvica odpovedi iz Splošnih pogojev potovanja.
Ker nekatere lokalne nastanitve in lokalni prevozi niso prilagojeni osebam z omejeno mobilnostjo, to potovanje ni priporočljivo za osebe z omejeno
mobilnostjo.
V agenciji Neobična putovanja d.o.o. lahko sklenete turistično zavarovanje, v sodelovanju z zavarovalnico UNIQA osiguranje d.d. Možno je skleniti
prostovoljno turistično zdravstveno zavarovanje, nezgodno zavarovanje, zavarovanje prtljage, zavarovanje odpovedi ali prekinitve leta, zavarovanje pred
zamudo leta in zavarovanje odgovornosti. Zavarovanje odpovedi ali prekinitve potovanja je možno vplačati najkasneje v 5 delovnih dneh od dneva sklenitve
aranžmaja. Ostale opcije lahko plačate do 7 dni pred odhodom. Cena zavarovanja je odvisna od trajanja aranžmaja in od celotne vsote aranžmaja. Za natančen
izračun nas lahko kontaktirate na kontakt@jungletribe.si.
Vsem potnikom priporočamo plačilo zavarovanja za primer odpovedi ali prekinitve potovanja. Zavarovanje lahko poravnate v agenciji Neobična putovanja
d.o.o., v sodelovanju z zavarovalnico UNIQA osiguranje d.d., ali neposredno pri eni od zavarovalnic. V primeru utemeljenega razloga za odpoved potovanja (po
pogojih izbrane zavarovalnice) potnik, ki je vplačal zavarovanje odpovedi ali prekinitve potovanja, uveljavlja povračilo stroškov pri zavarovalnici.
Vsi potni listi morajo biti veljavni najmanj 180 dni (6 mesecev) od datuma zaključka paketnega aranžmaja.
Organizator/prodajalec ne odgovarja za ustno podane podatke.
V prevoznih sredstvih je strogo prepovedano kajenje, uživanje alkohola in opojnih substanc.
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Potniki so dolžni v avtobusu in drugih prevoznih sredstvih ostati na svojih sedežih in jih ne zapuščati na mestih, ki niso namenjena odmorom (meje, kontrolne
točke, cestninske postaje ipd.). V primeru, da potnik zapusti vozilo brez predhodnega dogovora s predstavnikom agencije, nosi vse morebitne stroške in
posledice sam.
Potnik, ki bo s svojim neprimernim vedenjem motil druge potnike ali oviral voznike in predstavnike agencije pri njihovem delu, bo nemudoma izločen s
potovanja in vsa odgovornost pa bo prešla nanj.
Potnik je dolžan upoštevati urnik, ki ga določi predstavnik agencije na potovanju.
Na avtobusnih vožnjah ni možna uporaba stranišča v avtobusih; v skladu z načrtom in programom potovanja se vsake 3-4 ure naredijo odmori (odvisno od
lokacije in opremljenosti bencinskega servisa), te potniki lahko izkoristijo za uporabo stranišča.
Agencija določi sedežni red, kraj odhoda, kraj odmora in njegovo dolžino.
V primeru aranžmajev, ki vključujejo letalsko potovanje, je po nakupu vozovnice vračilo le-teh nemogoče in v tem primeru veljajo pogoji letalskih družb.
Cene paket aranžmajev, ki vključujejo letalski prevoz z nizkocenovnimi prevozniki, se lahko spremenijo, po prijavi na potovanje in plačilu zneska za prijavo pa
se cene preverijo in potniku se sporoči potrjena cena potovanja.
Organizator potovanja ne odgovarja za spremembe letalskih povezav letalskega prevoznika.
Vozni redi, ki so navedeni v voznem redu ali pridobljeni s strani organizatorja, se lahko spremenijo in so odvisni izključno od letalskega prevoznika.
Organizator potovanja si pridržuje pravico do izbire prevoznih sredstev za prevoz in prevoza do namestitve, če je to fizično možno.
Organizator potovanja si pridržuje pravico do popravka dogovorjene cene pred pričetkom potovanja zaradi spremembe menjalnega tečaja ali spremembe
tarife prevoznika in v primerih, ki jih določa zakon.
Za vse ponujene ali razpoložljive izbirne dodatne storitve v zvezi z načrtom potovanja in programom ali namestitvijo je potrebno organizatorju javiti ob prijavi
na potovanje.
Če se potnik odloči spremeniti del načrta in programa potovanja, organizator ni dolžan potniku zagotoviti prevoz/zgodnejšo ali kasnejšo prijavo ali odjavo v
namestitveni objekt/drugačne nočitve v namestitvenem objektu kot je predvideno v načrtu in programu potovanja.
Mladoletni potniki morajo imeti za potovanje overjeno soglasje staršev.
Priporočamo, da ste med potovanjem še posebej pozorni na osebne dokumente in denar.
Za ta aranžma veljajo Splošni pogoji potovanja.

Opombe glede nastanitve

Organizator potovanja si pridržuje pravico do razporeditve sob glede na strukturo sob nastanitvenega objekta; če obstaja možnost, bo organizator potovanja
poskušal ugoditi željam potnikov, če bo le to mogoče.
V namestitveni objekt se vstopi prvi dan bivanja v skladu s pravili nastanitvenega objekta. Najpogosteje je prijava v popoldanskem času (14. ali 15. ura),
odjava zadnji dan bivanja pa običajno do 10. ali 11. ure.
Opisi namestitvenih kapacitet so informativne narave.
Nekatere dodatne vsebine namestitvenih objektov so na voljo proti doplačilu. Možna so odstopanja in spremembe glede razpoložljivosti nekaterih storitev, saj
so le-te odvisne izključno od namestitvenega objekta (npr. sef, parkirišče, mini bar, TV, klima...).
Potnik je dolžan spoštovati pravila nastanitvenega objekta in nosi odgovornost za izrečne sankcije s strani osebja nastanitvenega objekta.
Nekatere nastanitve v Aziji, Afriki in Latinski Ameriki nimajo tople vode.
Nastanitvene zmogljivosti sprejemajo potnike in določajo razporeditev in vrsto sob glede na njihovo razpoložljivost v danem trenutku. Organizator strankam
ne more potrditi, ali bodo postelje ločene ali zakonske (velika francoska postelja), prav tako ne more zagotoviti na katerem nadstropju bodo sobe v
namestitvenem objektu.
Potniki, ki potujejo sami, imajo v nekaterih programih možnost, da so proti doplačilu sami v enoposteljni sobi. Če se potnik želi povezati z drugim potnikom iz
skupine in ne želi plačati doplačila, se strinja s povezavo s katero koli osebo iz skupine, ne glede na starost in spol sopotnika. V teh situacijah organizator ne
odgovarja za morebitne nevšečnosti ali nesoglasja, ki bi jih potniki imeli na poti.

Opombe glede viz

Potniki, ki niso državljani Republike Hrvaške, so se dolžni seznaniti z vizumskim režimom države, v katero potujejo.
Nekatera veleposlaništva zahtevajo osebno prisotnost potnikov med postopkom pridobitve vizuma, potniki pa so dolžni upoštevati pravila veleposlaništva.
Potniki morajo dokumente za vize predložiti v zahtevanem roku, sicer si morajo potovalno vizo zagotoviti sami.
Organizator ne jamči za pridobitev vize in ni pooblaščen za ugotavljanje veljavnosti dokumentov.
V primeru nepridobitve vize agencija ne odgovarja.

Opombe o fakultativnih izletih

Fakultativni izleti niso obvezni del potovanja, prav tako pa fakultativni izleti niso zajeti v garanciji potovanja.
Fakultativne izlete realizirajo lokalne agencije in organizator paket aranžmaja ne odgovarja za izvedbo ali morebitno škodo potniku v zvezi z njimi.
Fakultativne izlete vodijo lokalni vodniki po samih krajih v angleškem jeziku. S plačilom izleta potnik sprejema vse pogoje lokalne agencije ali organizatorja
fakultativnega izleta brez pravice do ugovora. Naknadne spremembe, spremembe in odpovedi potovanja po plačilu niso možne, prav tako v nobenem primeru
ni možno dobiti vračila vplačanega denarja. Lokalna agencija oziroma organizator fakultativnega izleta je dolžan potnike seznaniti s pogoji izleta.
Vse potnike prosimo, da se pred vplačilom fakultativnega izleta seznanijo s predvidenim programom in pogoji fakultativnega izleta.
Organizator potovanja ne more vplivati na dolžino izleta v določen ciljni kraj, čas odhoda, vrnitev ali ogled ter strokovnost lokalnih vodnikov.
Termini in cene fakultativnih izletov so spremenljivi in odvisni od prostih terminov v ciljnih krajih, števila prijavljenih potnikov in objektivnih okoliščin.
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